

Πρακτικά της Ετήσιας Γενικής και Εκλογικής Συνέλευσης ΟΑΚ που έγινε στις 24/7/2023 και ώρα 5.00 μ.μ. στο Ολυμπιακό Μέγαρο

Παρόντες

1. Διοικητικό Συμβούλιο

Ροδίων Παναγιώτου	Αντιπρόεδρος
Τέλης Κωμοδρόμος	Γραμματέας
Γιώργος Κούντας	Ταμίας
Ιωάννα Δημητρίου	Βοηθός Γραμματέας
Αιμίλιος Παντελίδης	
Φρίξος Τσακκιστός	
Λευτέρης Τρίαρος	
Παντελής Νέος	
Χρίστης Λοττίδης	
Χριστόδουλος Κυριακίδης	
Πάνικος Ιωαννίδης	
Γιαννάκης Χρυσοχός	
Δημήτρης Λεοντής	
Μαλβίνα Ζαχαριάδη	

Απόντες

Νώντας Κλ. Μεταξάς
Μάριος Πέτρου
Πέτρος Αθηνάκης
Σωτήρης Οδυσσέως
Χριστόφορος Στυλιανίδης

2. Εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι για την ΕΓΣ

Πλήρη Μέλη

Φιλτ Κλαπ	Άγγελος Κουντούρης Ανδρέας Χατζηπαναγή
Ο.Α.Λάρνακας	Αριστοτέλης Κωμοδρόμος Κωνσταντίνος Καρακοντης
Ο.Α.Αμμοχώστου	Ροδίων Παναγιώτου Νικόλας Ιορδάνους
Σπόρτιγκ Κλαπ	Γιώργος Κούντας Φρίξος Τσακκιστός
Ο.Α.Πάφου	Παναγιώτης Στυλιανού Δημήτρης Λεοντής

Ο.Α.Ελαιών	Βαγγέλης Χαραλαμπίδης Χριστίνα Δημητρίου
Ο.Α.Παραλιμνίου	Λευτέρης Τρίαρος Παντελής Νέος
Masters Tennis Academy	Χρίστης Λοττίδης Αντώνης Χριστοδούλου
Premier Tennis Club	Χριστόδουλος Κυριακίδης Πανίκος Ιωαννίδης
Ο.Α.Ηροδότου	Γιάννος Παναγίδης Γιάννης Παρσών - Απών

Λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Μεταξά λόγω οικογενειακού προβλήματος, στη συνεδρία προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ. Ροδίων Παναγιώτου. Οι εργασίες της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης άρχισαν, αφού ο Γραμματέας διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία.

1. Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Αντιπρόεδρος της ΟΑΚ κατέθεσε την έκθεση πεπραγμένων για το 2022 και αναφέρθηκε στα πιο σημαντικά γεγονότα και επιτυχίες κατά τη διάρκεια της τριετής θητείας του απερχόμενου Δ.Σ.

Αναφέρθηκε στην αποπεράτωση των εγκαταστάσεων του Ο.Α.Πάφου και του Ο.Α.Λάρνακας καθώς επίσης και στην συμφωνία που έγινε με τον ΚΟΑ για μίσθωση του ΕΚΤ αλλά και την χορηγία για την επιδιόρθωση του.

Έγινε επίσης αναφορά στις αγωνιστικές επιτυχίες των Κυπρίων αντισφαιριστών, στις διοργανώσεις διεθνών και παγκυπρίων πρωταθλημάτων στην Κύπρο και στις ενέργειες της Ομοσπονδίας για την επιμόρφωση των προπονητών και διαιτητών.

Εξήρε την άριστη συνεργασία με τους θεσμικούς φορείς του Αθλητισμού Κύπρου (ΚΟΑ και ΚΟΕ) και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους χορηγούς της Ομοσπονδίας.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τα απερχόμενα Μέλη του Δ.Σ. για τη συνεργασία και βοήθεια που παρείχαν στην ΟΑΚ, στους Ομοσπονδιακούς Προπονητές καθώς και το προσωπικό της ΟΑΚ (αντίγραφο της έκθεσης επισυνάπτεται).

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την έκθεση του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.

1. Έκθεση οικονομικού απολογισμού 2022

Στη συνέχεια έγινε ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση της ΟΑΚ από τον Ταμία Γιώργο Κούντα για το έτος 2022 η οποία παρουσιάζει πλεόνασμα €17.670,00.

Ο Ταμίας της ΟΑΚ ευχαρίστησε θερμά τον κ. Παγκράτιο Βανέζη ο οποίος παρευρέθηκε στη Γενική Συνέλευση εκ μέρους της KPMG, για τον οικονομικό έλεγχο της ΟΑΚ .

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τις οικονομικές καταστάσεις του 2022.

2. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής

Λόγω απουσίας των Μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής, η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής βάσει του ελέγχου που έγινε στην ΟΑΚ για το 2022 διανεμήθηκε στους παρευρισκόμενους (επισυνάπτεται).

3. Εκλογή-τυπική επικύρωση των Μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Προτού ο Γραμματέας προχωρήσει στην ανάγνωση των ονομάτων των αντιπροσώπων των Ομίλων που θα αποτελέσουν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΑΚ για την περίοδο 2023-2026, ο κ. Δημήτρης Λεοντής, βάσει του Άρθρου 9(β) του Καταστατικού, το οποίο αναφέρει *«κάποιο μέλος, εφόσον έλκει οποιοδήποτε οικονομικό συμφέρον από το άθλημα οφείλει να το δηλώσει γραπτώς πριν την εκλογή του»*, κατέθεσε Δήλωση σχετικά με οικονομικό συμφέρον που άγει από το άθλημα.

Οι Αντιπρόσωποι των Ομίλων είναι:

Φιλτ Κλαπ	Άγγελος Κουντούρης Ανδρέας Χατζηπαναγή
Ο.Α.Λάρνακας	Αριστοτέλης Κωμοδρόμος Κωνσταντίνος Καράκοντης
Ο.Α.Αμμοχώστου	Ροδίων Παναγιώτου Νικόλας Ιορδάνους
Σπόρτιγκ Κλαπ Λ/σου	Γιώργος Κούντας Φρίξος Τσακκιστός
Ο.Α.Πάφου	Πανίκος Στυλιανού Δημήτρης Λεοντής
Ο.Α.Ελαιών	Μαλβίνα Ζαχαριάδη Ιωάννα Δημητρίου
Ο.Α.Παραλιμνίου	Λευτέρης Τρίαρος Παντελής Νέος
Σωματείο Masters Tennis Academy	Χρίστης Λοττίδης Αντώνης Χριστοδούλου
Premier Tennis Club	Χριστόδουλος Κυριακίδης Πανίκος Ιωαννίδης
Ο.Α.Ηροδότου	Γιαννάκης Χρυσοχός Ευαγγελία Παναγίδης

Η Γενική Συνέλευση επικύρωσε ομόφωνα τον διορισμό των Μελών του νέου Δ.Σ.

4. Διορισμός Ελεγκτών

Η Γενική Συνέλευση επαναδιόρισε τον ελεγκτικό οίκο KPMG ως Ελεγκτές της ΟΑΚ για το έτος 2023 τους οποίους ο Αντιπρόεδρος ευχαρίστησε θερμά εκ μέρους του Δ.Σ. για την άψογη συνεργασία.

5. Διορισμός Δικαστικής Επιτροπής

Ο Γραμματέας ενημέρωσε ότι οι κ.κ. Πάρις Σπανός και Γαβριήλ Αμπίζας επιθυμούν να συνεχίσουν ως Μέλη της Δικαστικής Επιτροπής ενώ κος Δημήτρης Παπαδόπουλος λόγω φόρτου εργασίας δεν επιθυμεί να επαναδιοριστεί. Γι' αυτό εισηγήθηκε τον κ. Σταύρο Ιωάννου.

Το θέμα παραπέμπεται στο Δ.Σ.

6. Εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την επανεκλογή των κ.κ. Ανδρέα Προδρόμου, Γιώργου Σεραφείμ και Γιάννη Λαμπή ως μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Ο Γραμματέας έκλεισε τις εργασίες της ΕΓΣ αφού δεν υποβλήθηκε για εξέταση οποιοδήποτε άλλο θέμα σύμφωνα με το Άρθρο 10 του Καταστατικού.

Ροδίων Παναγιώτου
Αντιπρόεδρος

Τέλης Κωμοδρόμος
Γραμματέας